

Chemise Fieldcraft LS Vertx - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Chemise Fieldcraft LS Vertx
Référence	VTX1521
Prix	114.90 EUR



Image produit







Résumé

Chemise Fieldcraft LS Vertx : Discrète, confortable et prête à tout.

Chemise Fieldcraft LS Vertx

La Chemise Fieldcraft LS de chez Vertx a été conçue en collaboration avec Fieldcraft Survival, spécialisé en applications de survie.

Le tissu de corps amélioré avec la technologie 37.5® Active Particle Technologyelle régule la température de votre corps lors des activités intenses ou lors des situations climatiques extrêmes. Cela permet un refroidissement actif et le séchage rapide

Elle sera la chemise idéale lors de vos missions low-profile de par sa technicité et son design. Caractéristiques:

Description

2 poches avant sur la poitrine2 poches cachées dans la patte de boutonnage1 poche zippée sur la manchePoche cachée dans le colLa poche sur la manche est légèrement inclinée pour faciliter l'accès. Aération par œillets pour une meilleure respirabilitéCoude renforcé pour plus de durabilité Bras à soufflet entièrement coupé à un angle de 180 degrés pour une plus grande amplitude de mouvementCoupe athlétique. La longueur de la coupe et la patte de boutonnage permettent d'accéder facilement aux accessoires cachés. Détails:

50 % polyester/50 % polyester 37.5Protection solaire UPF 50